

市消协发布2013年第1号消费提示

# 春节向舌尖上的浪费说“不”

本报聊城2月5日讯(记者 凌文秀 通讯员 李兴山 王君)

蛇年春节将至,年夜饭预定火爆,聚餐、喜宴不断。欣喜之余,餐桌上的浪费令人触目惊心。为杜绝节日期间铺张浪费现象,聊城市消协提示消费者:春节期间要向舌尖上的浪费说“不”。

市消协工作人员介绍,春节期间,饭局增多,很多人请客总是点一

大桌子饭菜,导致餐桌上的剩饭剩菜很多,是非常严重的浪费。市消协提醒消费者要传承中华美德,自觉做到勤俭节约,适量点餐;拒绝剩宴,做到不剩饭不剩菜,吃不完打包。同时要讲究科学饮食,树立科学的饮食养生新理念,摒弃暴食暴饮等不良的饮食习惯。

市消协倡导餐饮企业经营者以实际行动抵制浪费,在餐厅摆放“节

约食物,杜绝浪费”、“适量点餐,剩餐打包”等提示牌或宣传画,不误导消费者超量点餐。餐饮企业要推行“公筷公勺”,不使用一次性餐具;提供“半份、半价”,“小份、适价”服务方式。

市消协建议有关行业组织和行政主管部门加强对勤俭节约、文明用餐的宣传教育,出台鼓励勤俭节约的相关规定和措施。



**雪后路滑  
注意慢行**

2月3日、5日,接连下了两场雪,尤其是5日凌晨开始下雪,一夜之间城区道路积雪结冰,导致5日早晨马路成为“溜冰场”,不少骑车市民滑倒。本报提醒市民雪后路滑,出行一定要注意慢行,谨慎驾驶。  
本报记者 李军 摄

东昌路1200余棵树木被彩灯、灯笼点缀一新

## 节前东昌路将亮起来

本报聊城2月5日讯(记者 张召旭) 5日,记者从聊城市市政公用事业管理局获悉,近日东昌路1200余棵树木被彩灯、灯笼点缀一新,春节前市民可欣赏到火树银花的节日景象。

5日上午,在东昌西路上,市政局工作人员正在往路旁的树上悬挂彩灯。记者注意到已经安装完彩灯的树木,树干和部分枝干已经缠绕

了一圈圈的彩灯,树枝上也悬挂着一些柱状和星状的彩灯。“我们元旦后就开工了,往树上缠彩灯非常麻烦,而且还得很小心。”一名工作人员介绍,这些彩灯属于易损物品,所以进度很慢,平均装饰一棵树差不多要将近一个小时。

市政公用事业管理局经营办工作人员介绍,本次亮化工程主要针对东昌路城区段以及东昌路与柳园

路口南北各延伸一部分的树木,约装饰1200余棵。“我们用的灯具基本都是去年保存下来的,还有一部分新购进的大红灯笼,现在装饰好的树木晚上已经开始亮了,主要是为了检测这些灯具是否完好。”该工作人员介绍,春节前装饰一新的东昌路将会亮起来。

3日一场雪后,东昌西路出现雪打灯笼的美景,美不胜收。

## 拉网式检查食品药品单位

下达责令整改通知书36份

本报聊城2月5日讯(记者 王尚磊 通讯员 赵长青)

连日来,聊城市食品药品监督管理局稽查队针对春节期间人员流动量大、聚餐活动增多、群众消费旺盛的特点,加大监督检查力度,确保春节期间餐饮环节食品及药品安全工作措施落到实处。

此次专项检查共检查药品经营、使用单位76家,餐饮服务单位15家,下达责令整改通知书36份。

## “欢乐民俗过大年”受追捧 有孩子现场拜师学艺

本报聊城2月5日讯(记者 凌文秀)

1月31日—2月3日,由市文广新局主办、市群众艺术馆和聊城银座商城承办的“欢乐民俗过大年”活动举行,手工艺人现场制作手工产品,受到市民欢迎。

活动集中展示了聊城观赏性较强的手工技艺制作项目,有雕刻葫芦、木版年画、郎庄面塑、东昌泥塑、东昌澄泥、阳谷哨、中国结、西郭泥塑、脸谱、泼彩剪纸、茌平剪纸、董庄年画等。活动现场还有书法爱好者为市民书写春联,送去新春的祝福。

来自聊城各地的艺人们现场献艺,引来市民围观,更吸引了很多小孩子赞叹不已。现场一位民间艺人说,现在正值寒假,很多家长带孩子逛街,孩子们一见到这些平时不常见的新奇玩意儿就不舍得走开,一直静静观看,也有些孩子问一些问题,更有部分小朋友手痒难耐,央求现场的艺人们教教他们。

此次活动使广大市民感受到传统文化的独特魅力,丰富了市民的精神生活,成为春节期间一道独特的风景线。



**聊城市第三人民医院**

采用静脉溶栓、动脉导管直接溶栓、支架置入术等先进技术,治疗脑血栓防偏瘫,治疗心脏病防心肌梗死。

**地址:聊城市卫育路62号  
电话:8383101**

# 品全兴 万事兴



38度龙版全兴大曲78元/瓶 52度龙版全兴大曲88元/瓶

- 1963年,“全兴大曲”荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
- 1984年,“全兴大曲”第二次荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
- 1988年“全兴大曲”荣获首届中国酒文化“中国文化名酒”称号。
- 1989年“全兴大曲”第三次荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
- 1994年“全兴大曲”在中国国际名酒博览会上荣获“中国酒王”称号。
- 1995年中华人民共和国国内贸易部授予“全兴大曲”为“中华老字号”称号。
- 2000年“全兴大曲”商标荣获“中国驰名商标”称号。
- 2006年中华人民共和国商务部认定“全兴大曲”为“中华老字号”称号。



厚积薄发,川酒荣耀  
HOUJI BOFA CHUANJI RONGYAO

四川全兴酒业有限公司  
华东大区服务电话:0531-86031799